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Referat af skolebestyrelsesmøde mandag den 24. oktober 2022 

 

Til stede: Birgitte, Louise, Nina, Lone, Brian, Sebastian, Maiken, Stefan (referent), 

Ane, Marie 

Afbud: Merete, Jonathan og Danna 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat 

Ingen bemærkninger. 

 

3. Nyt fra elevrådet 

MA: Der er afholdt stor event på, og der er valgt elevråd. 

 

4. Forretningsorden (2. behandling – 5 min.) 

I forbindelse med at der er kommet ny bestyrelse, skal forretningsordenen 

genforhandles. 

 

Ingen bemærkning og er hermed godkendt. 

 

5. Tilrettet princip for ”mad og måltider” (15 min.) 

Der ønskes følgende rettet: 

 

Rettes; … ”skolens elever spiser cirka halvdelen af deres daglige måltider i 

skoletiden”. 

Rettes; …. fem råd til at skabe gode rammer om spisesituationerne,…. 

Rettes; … og fællesskabet mellem børn og voksne.  

Rettes; … måltid også i skolens kantiner. 

 

Slettes;  Vi vil igangsætte en involverende proces omkring udvikling af en 

god måltidskultur. 

 

Sendes med ud til næste dagsorden, og antages derfor som værende god-

kendt. 

 

Bilag: Principper for mad og måltider – okt. 2022 
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6. Princip for ”klassedannelse” (20 min.) 

 

Hampelandskolen rettes til Søhøjskolen. 

Ordet klassesammenlægning ændres til klassedannelse. 

 

Sendes med ud til næste dagsorden, og antages derfor som værende god-

kendt. 

 

Bilag: Principper for klassedannelse 

 

7. Princip for ”undervisningens organisering” (25 min.) 

 

Rettes; … Eleverne har undervisning i 40 uger med i gennemsnit 27,15, 30 

og 33 timer for henholdsvis indskolings-, mellemtrins- og udskolingsklas-

serne.  

Rettes; …   

0.-3. klasse 

Eleverne møder i tidsrummet kl. 8.00–13.15. Ved skemaafvigelser morgen 

og eftermiddag skal skolen sikre den nødvendige pasning.  

 

4.-6. klasse  

Eleverne møder i tidsrummet kl. 8.00–15.00 på faste ugedage.  

 

7.- 10. klasse  

Eleverne møder i tidsrummet kl. 8.00–15.00 på faste ugedage. 

 

Rettes og gøres til pkt. 1; … Undervisningen planlægges som udgangspunkt 

således, at børnene er en del af fællesskabet – enten i klassen, på årgan-

gen eller i afdelingen. I kortere perioder organiseres specialundervisningen 

som en del af holddannelse, hvor særlige indsatser kan udføres.  

 

Rettes; … Det selvstyrende team tildeles ressourcer til undervisning som en 

årsnorm, og den tilrettelægges fleksibelt på de 40 uger. Ressourcerne an-

vendes til faglig undervisning, vikardækning, differentiering og holddeling.  

 

Slettes; … Den understøttende undervisning planlægges, så eleverne har 

mulighed for at afprøve og træne de kompetencer, de har tilegnet sig i den 

faglige undervisning.   

 

Punktet tages på igen til næste møde. 

 

Bilag: Principper for undervisningens organisering 

 

8. Princip for ”forældremøder” (20 min.) 

Punktet tages op næste gang, og Stefan indkalder Ane og Marie. 

 

Bilag: Principper for forældremøder 
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9. Ansøgning omkring frikommune (30 min.) 

Hvad betyder det egentlig? 

 

Der drøftes kort, hvad ”frikommune” betyder, og hvordan en proces kan se 

ud, når vi ved, om vi er blevet frikommune. Der vil være en inddragende 

proces i foråret. 

 

10. Nyt fra formand og ledelse 

 Alt-undersøgelse bliver skudt i gang 15. november 2022, og skolebe-

styrelsen skal som ”udgangspunkt” ikke vurdere ledelse. 

 Ledelsen er væk onsdag-fredag den 26.-28. oktober 2022, da der er 

skolelederforeningskonference i Aalborg. 

 Leasing af skærme er sat i pibeline, og det forventes, at der inden for 

det næste år skiftes skærme på begge skoler. 

 

11. Eventuelt 

 Der er lige straks (den 18. november) skolefest og musical på MA.  

 Der spørges ind til stillingen som skoleleder, men der er endnu ikke 

noget, som er afklaret. 

 


